

Zápis ze schůze OV severočeské oblasti konané dne 2.7.2019

Přítomni: P. Studnička, P. Svobodová, H. Sirotková, D. Ledlová, M. Pavlisová,
M. Machková (omluvena - dovolená)

1/ volba zapisovatele: jednohlasně zvolena D. Ledlová

2/ kontrola zápisu ze schůze z 19.4.2019

- „OPP dle Kapitoly III. subjektu ME0076 JK Ústí nad Labem konané v areálu JS Ludvíkovice ve dnech 25.01.2019, 16.02.2019, 01.-02.03.2019, 15.-16.03.2019. – OV požádá centrálu ČJF o kontrolu vyúčtování dotace a průběhu soustředění – M. Pavlisová

3/ fotobuňky – Židovice a Ústí nad Labem – OV rozhodl o úpravu předávacího protokolu z roku 2015 – fotobuňky nebudou náležet výhradně zmiňovaným klubům, v případě zájmu, budou k dispozici i ostatním pořadatelům. Případné opravy fotobuněk se budou hradit z rozpočtu oblasti.

4/ OPP – subjektům se znovu nabídne kapitola II. OPP – Začínající jezdci do 18-ti let.

5/ konzultanti disciplín: Kateřina Dušková jako konzultant na voltiž. – P. Svobodová

6/ Vedoucí ekip MČR – drezura - M. Pavlisová, skoky senioři - O. Pospíšil, skoky děti – G. Saláková, (pony – zajistí Svobodová/Pavlisová, všestrannost – zajistí Studnička, voltiž – zajistí Svobodová)

OV schválil odměnu 5. tis Kč pro vedoucího ekipy na MČR.

7/ STP OM – OV vydal po konzultaci s pořadatelem STP OM 2019 - schváleno (4 pro, 1 proti)

Základní částka pro pořadatele OM je 5. tisíc Kč (bude vyplacena po konání OM). Finální částka bude stanovena na konci roku dle průběhu OM, uskutečněných kategorií a stavu rozpočtu pro daný rok. (OV dále vyčlenil 55. tis Kč na věčné ceny pro vítěze a umístěné v OM na 1.-3. místě)

8/ majetková podpora:

- visačky – označení funkcionářů – nákup zajistí P. Svobodová
- oblastní vlajka – poptávku zajistí M. Pavlisová
- OV schválil platby za nákup dek a podsedlovek, medailí a kokard na OM, stupně vítězů a triček na MČR
- trička MČR – prodej za 400,- tričko, 150,- čepice

9/ Pravomoce D. Ledlová – OV – schválil rozšíření pravomocí v JISu

10/ Pořádání ZZVJ Most – 2.11. schváleno i soustředění na základě žádosti

11/ přijata žádost paní Dörrové na kandidaturu do legislativní komise – OV její žádost podpořil

12/ provinění A. Hůlové – zástupce subjektu a jezdkyňe byli pozváni na schůzi OV z důvodu: Disciplinárního řízení ve věci porušení pravidel ČJF opakovaným startem na závodech bez řádně zaplaceného členského příspěvku a licence jezdce. Telefonicky se omluvili. OV zahájil disciplinární řízení a rozhodl řešit danou situaci domluvou.

13/ OV projedná s pořadatelem Stylšampionátů účast dvou stylových rozhodčích ve finále – schválena částka 1.000,- za druhého stylového rozhodčího.



14/ Oblastní SCM/SCP – OV osloví subjekty v oblasti, jestli mají zájem o pořádání soustředění na podzim/zima 2019. Dále osloví potenciální účastníky (oblastní SCM/SCP je určeno pro skupinu nadaných dětí, které nejsou zařazeny do centrálního SCM/SCP a zároveň se neúčastní soustředění OPP kapitola II.)

Zápis provedla Daniela Ledlová ve Vrchovanech dne 2.7.2019